

党的二十大代表、曹县大集镇孙庄村党总支书记孙学平:

让党的二十大精神在基层落地生根

□通讯员 陈付明 记者 贾宾

10月25日,党的二十大代表、曹县大集镇孙庄村党总支书记孙学平,在北京参加完党的二十大之后,回到孙庄村,第一件事就是向村里的党员、电商企业户、群众积极宣讲党的二十大会议精神,把党的二十大精神原原本本地宣传贯彻到基层一线。

下午2时许,村委会党员活动室座无虚席。孙学平走进活动室,受到党员、入党积极分子和群众代表的热烈欢迎,激动得热泪盈眶,鞠躬向乡亲们表示感谢。

“能参加党的二十大,我倍感荣幸,也倍加珍惜这次机会。在

步入人民大会堂的那一刻,我的心情无以言表,特别是听完习近平总书记的报告,我热泪盈眶,心情更加激动。习近平总书记在二十大报告中对于全面推进乡村振兴、如何让群众走向共同富裕进行了全面部署,作为一名基层党员我倍感振奋。”孙学平激动地说。

“总书记在报告中指出‘打江山,守江山,守的是人民的心’,可以说习近平总书记一直在牵挂着我们基层,我们一定要撸起袖子加油干,全面准确贯彻落实党的二十大精神,不辜负群众期盼。”孙学平在宣讲时说。

宣讲结束后,孙学平走进老党员孙金聚家中,详细了解近段时间孙金聚演出服的生产销售情况,并向他简要介绍了党的二十大会议精神。

孙金聚表示,他带领全家人全程收听收看了党的二十大开幕会盛况,并且每天都通过电视学习大会精神。特别是听了孙学平的宣讲,他对党的二十大精神有了更加深入的了解,下一步,一定深入学习党的二十大精神,积极发展电商,在党的领导下,和乡亲们共同致富。

随后,孙学平又来到位于大集镇淘宝产业园的乐淘服饰有限

公司。这家公司的负责人刘诗宾是孙庄村较早发展电商的致富能人,也是返乡创业代表。孙学平向刘诗宾介绍了党的二十大关于乡村振兴的有关内容,并鼓励其听党话、跟党走,在电商产业发展方面再发力,带动更多群众致富。

孙学平表示,全面推进乡村振兴,坚持农业农村优先发展,扎实推进乡村产业、人才、文化、生态、组织振兴,党的二十大精神是指引前进的航标,更加坚定了我们投入乡村振兴的信心。下一步,我们要把孙庄村的电商产业发展成为富民的新兴产业,在原来的基础上进行提档升级,让乡

村更美丽,让群众更富裕。

孙学平的宣讲,更加坚定了刘诗宾和广大村民发展电商、全面推进乡村振兴的信心。刘诗宾向记者表示,将继续把企业规模做大,把演出服和汉服做优,发挥年轻人的优势,不断把新的资源、新的技术、新的思想,融入产业发展中,为家乡的发展添砖加瓦。

深入学习宣传贯彻
党的二十大精神



“小巨人”释放“大力量”,“专精特新”企业“扬帆出海”



压力容器生产现场

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 中小企业是促进创业、助力创新的重要力量,专精特新企业则是中小企业的领头羊和领跑者。10月26日,在我市一家专精特新“小巨人”企业,工人正在加紧生产真空绝热深冷压力容器。据了解,该企业不仅是山东省制造业单项冠军企业,更被工信部认定为“国家专精特新小巨人企业”,凭借持续的科技创新和研发设计,产品不仅在国内首屈一指,更远销一带一路沿线国家和地区。

牡丹晚报全媒体记者走进山东中杰特种装备的生产车间,处处是热火朝天的生产加工场

景,各类压力容器产品在“电与火”中铸造成型,工人在生产线上赶制订单。作为一家高端装备制造企业,中杰特种装备公司聚焦绿色能源特种装备,生产LNG储罐、液氮储罐、CO₂储罐等各类真空绝热深冷压力容器,技术团队研发的超低温压力容器焊接技术、生物质锅炉、余热利用等重点产品技术先后入围多项省市科技创优项目,尤其是研发应用的等离子弧+填丝氩弧组合焊(PAW-GTAW)技术,在深冷容器制造领域属国际先进水平,弥补了国内金属压力容器焊接关键技术的短板。

据中杰特种低温深冷事业

业不断加大创新力度,目前研发设计的系列产品,已先后在中国石油、中国石化、中国海油、中国燃气、中国中车、中国华冶、青岛啤酒、汇源果汁、金正大等两万多家知名企业得到应用和见证,产品还远销海外,出口到东南亚、中亚及非洲、拉丁美洲等国家或地区。

据介绍,为不断为经济高质量发展赋能蓄力,菏泽鲁西新区把培育“专精特新”企业作为提升企业自主创新能力的重要抓手,为企业成长搭台筑巢,帮助企业深入推进关键技术自主创新和产业化运用。“企业在发展过程中,鲁西新区给予大



各类产品在“电与火”中铸造成型

力支持,不仅在政策、税务方面给予倾斜,还鼓励我们加大科研投入,专注核心业务,引导中小企业走‘专精特新’发展道路。”李传杰说。

来自第一线的
奋斗报告